

证券代码：000902

证券简称：新洋丰

编号：2021-05

新洋丰农业科技股份有限公司
2021年3月9日投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（_____）
参与单位名称及人员姓名	光大证券：赵乃迪、吴裕、朗佳琪、刘晓慧、周家诺、宋邹昊 长信基金：倪伟 睿远基金：钟明 广发证券：张笑天 建信基金：许杰 中欧基金：袁维德 广发基金：王琪 天弘基金：戴余航 海富通基金：李志 中银基金：刘高晓 新华资管：李琰 安信基金：许杰 长江养老：张金涛 中银国际证券资管：张岩松 前海联合基金：张磊 韩国投信：刘濯宇 东方证券资管：王佳骏 幻方量化：张萌宇 正心谷资本：牛明俊 昊泽致远：臧竞二 Point72: HaoQin 安中投资：沙正江
时间	2021年3月9日下午 15:00-15:45
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	投资者关系负责人：李晓鸽
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">1. 请介绍一下公司2020年的业绩。</p> <p>答：1月底公司发布业绩预增公告，2020年公司预计实现归母净利润为9.11-10.42亿元，同比增长40%-60%，扣非后归母净利润为8.79-10.10亿元，同比增长37.69%-58.08%，其中2020年四季度单季度预计实现归母净利润为1.16-2.46亿元，按中枢来看Q4单季度扣非后净利润的中位数为2亿左右，是历史上最高的四季度业绩。</p>

2. 四季度业绩大增是否会影响 2021 年一季度业绩。

答：公司往年的各季度业绩跟随我国农业活动淡旺季的交替，显示出很强的季节性，往年四季度都是公司的传统淡季，2020 年四季度情况比较特殊，春肥拿货启动时间整体比往年提前了 1-2 个月，产业链上下游对今年春肥的农资需求比较乐观，因此，公司去年四季度的销售情况比往年要好。这其中固然有上游部分原材料涨价的影响，但更重要的还是去年国内外粮价走出见底回升的大趋势，农民在去年秋季获得更好的种粮收益后，今年整体对农资产品消费能力有明显提升，也会更倾向于选择品牌复合肥，整个种植链景气度正在抬升，因为大家无需担心，今年春季的复合肥消费量大概率会高于往年水平，特别是品牌复合肥。

3. 请介绍一下公司宜都产业园的搬迁情况。

答：2019 年公司在湖北宜都投资建设磷酸铵和聚磷酸铵及磷资源综合利用项目，该项目是为实现“建成磷复肥和精细磷化工并举的磷化工基地目标”而实施的绿色、安全、低碳、智能、可持续的搬迁项目。项目建成后，不但可以解决原有一铵的磷石膏综合利用问题，还将部分产品升级为工业级磷酸一铵、聚磷酸铵等毛利率更高的产品，该项目目前进展顺利。

4. 请介绍一下公司参股隆平生物的相关情况。

答：公司的产业链一体化的战略已经贯彻多年并取得了成效，未来公司在坚持纵向产业链一体化的同时，也会推进横向平台化。公司之前和广西田园合资成立公司试水农药，这次参股隆平生物是横向平台化的又一步。未来，新洋丰在聚焦复合肥主业，扩大市场份额的同时，会朝着成为平台型农资企业的目标继续迈进。

5. 新型肥的主要消费区域分布在哪里。

	<p>答：现在中国优质的高档农副产品的种植基地主要在南方。相应</p> <p>在两广、福建等地区新型肥料很畅销，说明有很多高端消费群体是能够接受新型肥的高价，只要能够保证好的品质和优质的服务，这也是我们专门成立技术推广部的原因。随着中国整个经济的持续发展，国产水果的进口替代，经济作物的品种和种植区域均在扩大，中高端肥料消费群体的增加是必然趋势，近年来云南、四川等肥料施用水平较低的省份也开始增加经济作物种植面积，新型肥料在这些区域有很大的潜在需求。</p> <p>目前，在广东、广西、贵州有一些当地的新型肥品牌，区域性品牌占有地利优势，获得了很多当地的优质经销商渠道，深入当地市场；但是小型公司在产品创新、整个综合品种和供应服务优势上不如龙头企业。在东北，公司可以卖到 50 万吨，但在南方市场，没有这样强势的区域性品牌。所以，南方市场，公司仍然有很多机会，也有信心复制在优势区域的成功经验。</p>
附件清单	无
日期	2021 年 3 月 10 日